

胃旁路手术治好了2型糖尿病

东昌府区中医院为患者筑起健康梦



创伤小,并发症少,术后恢复快,易被患者接受……近日,在东昌府区中医院,外科贾天金团队首次完成了本院首例胃旁路手术,在患者未使用任何药物控制的情况下,患者术后第3天空腹血糖水平由术前11mmol/L降至8.3mmol/L;术后第6天已降至6.2mmol/L,标志着困扰患者多年的Ⅱ型糖尿病被治愈。

河南遂平县患者田女士一年前查体发现空腹血糖高于正常值,最高时超过11.0mmol/L,并伴有明显血脂异常,在当地住院治疗确诊为2型糖尿病。为确保正常生活,田女士开始长期口服药物治疗,并于半年前开始注射利拉鲁肽(一种昂贵的用于治疗Ⅱ型糖尿病药物)。近期受聘于东昌府区中医院的贾天金主任具有丰富的手术治疗糖尿病经验,既往已成功治愈患者五十余例,田女士慕名而来。

贾天金主任与田女士反复沟通病情后,完善各项辅助检查,排除手术禁忌症,组织团队反复讨论患者病情,制定手术方案、紧急处理预案及术后护理方案后,在医院麻醉科的密切配合下,手术顺利完成。术后中医辨证益气健脾,生津止渴方药七味白术散煎服,给予中脘神阙穴位



手术创伤小,并发症少,术后恢复快,易被患者接受。

艾灸,患者术后恢复快,痛苦小。在中医学上,糖尿病归属于消渴病范畴,在治疗上因人制宜,针对该患者制定个体化治疗方案,秉承让患者术后恢复快,花费少,效果凸显的原则,中西医结合治疗糖尿病,让患者早日摆脱疾病困扰。

2型糖尿病也可以采用手术治疗?贾天金介绍,长期以来,糖尿病都是以内科治疗为主,如饮食控制、运动、口服各种降糖药物及胰岛素注射等,但手术治疗糖尿病已经取得很好的临床效果。2型糖尿病是以胰岛素分泌不足,或以胰岛素分泌不足为主伴胰岛素抵抗的一种慢性疾病。2型糖尿病患者体内产生胰岛素的能力并非完全丧失,部分患者

体内胰岛素甚至产生过多,但作用效果明显降低,处于一种相对缺乏的状态。由于传统的非手术治疗方法自身存在缺陷,药物的不良反应和较长的疗程,导致患者对治疗的依从性差,从而不能达到治愈糖尿病的效果。

手术治疗糖尿病经历了20多年国内外专家探讨与研究,现国际糖尿病联盟、欧洲糖尿病研究协会等都已把手术治疗糖尿病写进糖尿病治疗指南。此手术在欧美发达国家临床推广20多年,已有近千万的糖尿病患者受益。第8版《内科学》也已经把手术治疗糖尿病写进了教科书。自此手术治疗糖尿病逐渐系统化,规范化。胃旁路手术创伤小,并发症少,术后恢复快,易被患者接受。

东昌府区中医院护理部开展业务查房汇报活动

7月26日下午,东昌府区中医院护理部在门诊四楼会议室组织了护理业务查房汇报活动。副院长裴崇墨,护理部主任李晔,各科护士长及护士代表参加活动。

此次护理查房组织认真,准备充分,调动了每一位护士的积极性,发挥了高年资护士的作用,高年资护士将其宝贵的临床护理经验毫不保留地传授给青年护士,起到了很好的传、帮、带作用。

裴崇墨副院长对各护理团队的汇报进行了点

评,裴院长在肯定这次护理查房成绩的同时也指出了不足,强调责任护士在对患者进行问诊时,要严格遵守“十问歌”。

通过这次护理查房汇报活动,各护理小组在全面掌握病人资料的基础上,综合分析治疗效果、护理质量、护理难度及整体护理的落实情况,保证了病人的安全,提升了护理质量,为下一步各护理单元对护理方案的分析、报告、改进奠定了良好的基础。



14人团队三个村绘制墙体40余块

大学生手绘墙画扮靓乡村

本报聊城8月5日讯(记者 李怀磊 通讯员 孙建滨 吴远庆) 连续十一天来,鲁东大学外国语学院“推进脱贫攻坚,助力乡村振兴”社会实践团队14人在聊城开展了美丽乡村墙体绘制活动,共为聊城市东昌府区沙镇镇黄东村、黄西村、扈庄村三个行政村绘制墙体40多块,面积达1200多平方米,受到广大村民的热烈欢迎。

此次美丽乡村墙体绘制活动,以繁荣兴盛农村文化,焕发乡风文明新气象,提升农民精神风貌,提振乡村社会文明程度为主要目的,绘制内容涉及生态宜居绿色家园、文明淳朴和谐乡风、脱贫攻坚基层党建、富裕幸福安康生活等主题。在大学生们的手下,一面面光秃秃的墙壁变成一处处风景,受到广大村民热烈欢迎。

此次美丽乡村墙体绘制活动不仅美化了当地村容村



大学生的墙绘作品。

帮助大学生在社会实践中受教育、长才干、做贡献,以青春建功的实际行动,推进新时代美丽乡村建设,进而为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量。

市技师学院获全市“中国梦百姓宣讲优秀组织工作奖

本报聊城8月5日讯(记者 杨淑君 通讯员 刘保中) 经过连续两天的紧张角逐,由聊城市委宣传部、市委讲师团组织的“中国梦·新时代”百姓宣讲比赛于8月1日落下帷幕。聊城市技师学院通过层层选拔产生的4名优秀选手参加此次大赛,4名选手不负众望,全部进入总决赛并全部获奖。

因组织得力、综合表现突出,学院被授予优秀组织工作奖。

本次比赛围绕“中国梦·新时代”主题,着眼增强广大

以来经济社会的发展成就、人民群众的生活变化,以及基层干部群众的获得感、幸福感、自豪感。

作为山东省理论宣教基地,学院一直注重理论宣教工作,并连续多年屡获佳绩,今年比赛又喜结硕果,再次彰显出学院在理论宣教工作中具有的超强实力。

新时代”

读书调研

为了了解读书现状,聊城大学商学院社会实践队去聊城市某图书馆做了简单的调查活动。队员们走进图书馆,对图书管理员进行访问,管理员指出,近几年来,由于智能手机的普及,来图书馆读书的人有所减少。随后,队员询问一位借书的人,他说平时由于工作繁忙,也很少来图书馆,一般在周六周日闲暇时间过



来。本次调查活动,社会实践队队员认识到国民阅读量比以往有所减少,呼吁人们“多读书,读好书”也是势在必行的。

(潘怡菲)

关爱留守儿童



孩子们在社会大家庭的关怀下茁壮成长。

(张凝媚 张展)

缅怀革命先烈



为了缅怀革命先烈,弘扬红色精神,近期,聊城大学商学院社会实践队在聊城市革命纪念馆举办了“参观红色基地,缅怀革命先烈”活动。社会实践队通过上网搜集了解了革命烈士事迹之后,走进纪念馆,看到了革命先烈曾写过的文章,使用过的物品以及战争中留下的烙铁等刑具,感触颇深。随后,队员为英雄塑像擦拭尘土以示敬

意,并在结束后写出自己的观后感。本次活动的举办,让队员们感受到革命先烈的伟大精神,为祖国建设注入了强大的精神活力。

(潘怡菲)